



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагнем в будущее



Вторник, 1 августа, 2017 год

№ 141

(29528)



Алтай будет с газом

27 июля в поселке Алтай Калманского района подключили к газу два первых дома. В течение августа голубое топливо появится еще в ста усадьбах, а за год – еще в ста.

«Сегодня очень важное событие для поселка Алтай. Он стал 79 населенным пунктом в крае, жители которого получили газ, – объяснил журналистам начальник отдела по газификации краевого Минстройтранса Игорь Хромеников. – К юбилею края в сентябре планируем запустить газ в 80-м населенном пункте в одном из сел Бийского района».

Всего в поселке Алтай 440 дворов. 140 хозяев заказали проекты газификации, в ста домах уже выполнена вся разводка, и они готовы к приему нового топлива. «Думаю, в течение августа их подключат, – уверен глава администрации сельсовета Владимир Кондаков. – Основные работы выполнила одна подрядная организация, так что в случае чего есть с кого спрашивать».

Спрос, если что, будет с Новоалтайской компании «Аскад». Ее директор Максим Сидельников говорит, что особых трудностей при монтаже специалисты «Аскада» не испытывали, с местными жителями находили общий язык. И сегодня появляются новые желающие подключиться к газу, так что работы еще хватит. «Мы никого не бросим, будем делать до последнего», – обещает специалист.

Кроме жилья власти планируют перевести на отопление метаном всю социальную сферу села. Уже построена автоматическая газовая котельная для школы, и осенью она войдет в строй. «В ближайшее время приступим к проектированию модульной котельной для детского сада», – пообещал Игорь Хромеников.



Монтажники проводят регулировку оборудования.



Сегодня тема № 1 в поселке – газификация жилья.

Газификация поселка началась в 2015 году. За два года «Газпром» протянул почти 24 километра сети высокого давления от поселка Александровка до Калманки и сделал пятнадцатикомпартный отвод на Алтай. А параллельно с этим шла работа внутри поселка по монтажу внутриквартальных газопроводов и установке

оборудования. Сегодня более 14 километров желтых труб опутали все улицы Алтая. Газ довели практически до каждого дома благодаря федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий».

На торжественное подключение газа к приезде журналистов собралось десятка два

местных жителей. Они возбужденно обсуждали грандиозное для села событие, которое долго ждали. «Конечно, мы будем очень рады, если дадут газ. Мы все пенсионеры, силы уходят, и печь топить все тяжелее», – посетовала Лидия Сивенкова. Между тем в доме шло подключение двухконтурного котельного котла к газопроводу.



Ольга Конюшенко – первая в поселке готовит на природном газе.



Эта автоматическая котельная будет отапливать школу.

Если вода хорошего качества, то специалисты советуют приобретать именно двухконтурный, чтобы обеспечить не только отопление, но и снабжение горячей водой. А на обслуживании оборудования договор заключать с надежной компанией.

(Окончание на 2 стр.)

ФАКТ

Газификация п. Алтай обошлась в 31 млн руб., из них 16,4 млн – из федерального бюджета, 13,5 млн – краевого, 1,1 млн – бюджета Калманского района.

Уборка озимых началась

В Алтайском крае, по данным на 31 июля, 15 районов приступили к уборке озимых. Их косовица проведена на 15,5 тыс. гектаров.

Самые большие площади обработали в Змеиногорском и Локтевском районах. В целом же уборку озимых предстоит провести на площади 189 тыс. гектаров, сообщает краевой Минсельхоз.

Одновременно с этим алтайские аграрии начали уборку ранних яровых зерновых и зернобобовых культур, таких как горох, ячмень и овес.

Найти солдата

Алтайские поисковики примут участие в Международной военно-исторической экспедиции «Северо-Западный фронт». Она будет проходить в Новгородской области с 10 по 24 августа.

В целом в экспедиции примут участие 400 человек от «Поискового движения России». Также приедут представители зарубежных стран. От Алтайского края на экспедицию отправятся 10 человек из Бийска, Барнаула, Алтайского, Кулундинского и Шипуновского районов.

Останки бойцов Красной армии будут искать в Демянском районе Новгородской области. С осени 1941 года и до весны 1943-го, во время Великой Отечественной войны, там проходили ожесточенные бои. В военных архивах бои по освобождению этих территорий называют Демянскими наступательными операциями, сообщает Краевой дворец молодежи.

Алена ИВАНОВА

Взял три «золота»

Сборная России выиграла общекомандный зачет Европейского юношеского олимпийского фестиваля. Значительный вклад в победу внес воспитанник барнаульской СДЮШОР по спортивной гимнастике Сергея Хорохордина 16-летний Сергей Найдин.

Он стал трехкратным победителем. «Золото» юноша взял в командном первенстве. Также золотую медаль получил за упражнения на коне и на брусьях. «Бронза» – у барнаульского гимнаста за упражнения на кольцах.

В целом российская сборная стала первой в общекомандном медальном зачете. Наши спортсмены завоевали 30 золотых, 19 серебряных и 12 бронзовых наград. Второе место заняла команда Италии, третье – Венгрия.

Светлана РУСИНА

Электронная лаборатория

В больницах Алтайского края начали внедрять электронные лаборатории. Одна такая появилась на базе консультативно-диагностического центра Бийска.

Специальная лабораторно-информационная система позволяет автоматизировать работу лабораторий на всех этапах – от процедурного кабинета до выдачи результатов, информирует Минздрав края.

Медсестра в процедурном кабинете ставит на пробирки штрихкоды. После этого пробы сортируются и обрабатываются в автоматическом режиме. Время обработки данных сокращается, результаты сохраняются в единой базе данных, где информацию связывают с медицинскими карточками пациентов.

Алена БЕРЕЖНЕВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ПОДПИСКА-2017

Уважаемые читатели!
Оформить подписку на газету «Алтайская правда» на текущий период можно до 12 числа каждого месяца.
Цены остались на прежнем уровне.
Стоимость подписки на 1 месяц составляет:

Индекс 50300 (без официальных документов) – 88 руб.
Индекс 50303 (с официальными документами) – 165 руб.

На правах рекламы.

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
	Ветер северный, 6-11 м/сек, порывы до 14 м/сек, дождь, гроза, утром местами туман.	
	+21° +26°	+21° +23°
в последующие двое суток в крае		
2 августа	ночь +11° +16°	Ветер северный, 5-10 м/сек, порывы до 15 м/сек, по краю дождь, гроза, утром местами туман.
день	+24° +29°	
3 августа	ночь +12° +17°	Ветер переменный, 3-8 м/сек, порывы до 16 м/сек, по краю ночью дождь, гроза, утром местами туман.
день	+27° +32°	

ЦИФРА

Всё капитально

С начала 2017 года в крае капитально отремонтировали уже 142 многоквартирных дома. Работы продолжатся еще на 223 объектах, а 110 многоквартирников проходят подготовку.

142 МНОГOKВАРТИРНЫХ ДОМА КАПИТАЛЬНО ОТРЕМОНТИРОВАЛИ В КРАЕ С НАЧАЛА ГОДА

По данным краевого Фонда капитального ремонта домов, всего за год планируется отремонтировать 475 домов. Темпы проведения ремонтных работ в крае достаточно высокие. Поэтому специалисты уверены, что

запланированный объем будет выполнен.

Жители региона показывают высокую дисциплину по платежам на капремонт. Собираемость взносов по краю составляет 85,74%.

Светлана ЯКОВЛЕВА

РАЗВИТИЕ

Праимериз перспективных идей



Работа на площадках велась в очень интенсивном режиме.

Перспективы развития Рубцовска обсудили 27 – 28 июля на крупном форуме, в котором приняли участие депутаты Государственной думы, представители краевого правительства и все те, кто неравнодушен к судьбе этого алтайского города.

ОСОБАЯ ТЕРРИТОРИЯ

Идея организации такого крупного мероприятия проста: чтобы Рубцовск мог расти и развиваться, необходимо переходить от латания дыр к планомерному развитию территории. Именно поэтому

было решено собрать на площадке экспертов в разных областях, чтобы обсудить перспективы сразу по нескольким направлениям: перспективы создания ТОСЭР (территория опережающего социально-экономического развития), здравоохранение, образование, коммунальное хозяйство и благоустройство города, предпринимательство и малый бизнес, культура и молодежная политика, спорт.

Одной из главных площадок форума стало обсуждение идеи ТОСЭР. Этот проект начнет свою реализацию со следующего года. О ее значении нам рассказал заместитель председателя правительства региона Виталий Снесарь: – ТОСЭР – новая форма, которая позволяет на территории муниципальных об-

(Окончание на 2 стр.)

ХРОНИКИ «АП»

Вести Ребрихинского района

1 августа 1970 года, № 178

«Месячник строительства дорог»

Недавно подведены итоги месячника строительства дорог. Поднято около пятнадцати километров полотна, все дороги краевого и местного значения профилированы.

Села растут

В ответ на решение июльского Пленума ЦК КПСС коллектив ПМК-188 решил ко Дню строителя сдать в эксплуатацию здания коровника на с/дле Подстепном, машиноремонтной мастерской в откормсовхозе, аптек в Ребрихе и Тюменцево. В. ЗИКУНОВ.

Стиль и орфография приведенных материалов сохранены.

